



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS SENHOR DO BONFIM**

RETIFICAÇÃO

EDITAL DE MONITORIA E n° 28/2013

Onde **SE LÊ: 3. DAS INSCRIÇÕES** (...), no período de 08 a 10 de julho de 2013... **LEIA-SE:** no período de 15 a 18 de julho de 2013...

Senhor do Bonfim, 15 de julho de 2013.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Aécio José Araújo Passos Duarte', written in a cursive style.

Aécio José Araújo Passos Duarte
Diretor Geral
Campus Senhor do Bonfim